
TIP NA VÝLET / ŠKOLENIE / GASTRO ZÁŽITOK - MEDOLANDIA Dolná Krupá  
Svet medu, medoviny a vône ruží 

 
Pozývame Vás do jedinečného areálu, kde sa spája história so súčasnosťou, architektúra s prírodou a medovina 

s výborným jedlom. Vydajte sa s nami po stopách výroby najstaršieho slovanského nápoja a ochutnajte medovinu z 

medovinárstva Apimed. 

Možností vychutnať si medovinu máte hneď niekoľko. Kompletnú ponuku odrodových a ochutených medovín nájdete 
v medovom obchodíku Medovinotéka. Okrem medovín tu môžete nakúpiť med, medové výrobky, včelie produkty 
a kozmetiku. 

 
 

Počas letných mesiacov je najväčším zážitkom návšteva Rozária Márie Henriety Chotekovej. 

V roku 1910 objavili prvé zmienky o rozáriu grófky Chotekovej v Dolnej Krupej. Početnosťou druhov a bohatstvom 

odrôd sa radilo medzi najväčšie strednej Európe. Rozárium zaniklo po roku 1945, ale tradícia pestovania ruží v Dolnej 

Krupej pretrvala dodnes. Na odkaz slávnej „ružovej grófky“ a jedinečnú ružiarsku tradíciu nadväzuje aj nové Rozárium 

M. H. Chotekovej s dvomi tisíckami ruží v areáli Medolandia. 

Prechádzka v Rozáriu Márie Henriety Chotekovej je okúzľujúca. Zhlboka sa nadýchnite vône tisícok ruží a oddýchnite 

si v záhradách Medolandie. 

 
V zážitkovom areáli Medolandia pre návštevníkov celoročne organizujeme prehliadky Villy Apimed vrátanie podzemia 

s barikovou pivnicou a archívom fliaš. V Salóniku ružovej grófky sa prenesiete späť v čase a vychutnáte si atmosféru 

začiatkov dvadsiateho storočia. Pri výstupe na najvyššie podlažie Medovej veže, ktorá v sebe ukrýva 6 metrovú kvapku 

medu, si nezabudnite spraviť unikátnu fotografiu. 



Degustácie medovín z medovinárstva Apimed 

Degustáciou sprevádza skúsený majster medovinár, ktorý návštevníkom podá odborný výklad k jednotlivým druhom 

medovín a poodhalí tajomstvá výroby svetovo oceňovaných medovín. Súčasťou degustácie je prehliadka 

exkluzívnych interiérových priestorov areálu. K degustácii je pripravené malé občerstvenie a aj darček. Ponúkame 

dva varianty ochutnávok - Chuť Medolandie 6 vzoriek alebo rozšírený To najlepšie z Medolandie 9 vzoriek medovín 

Apimed. 

 

 

 

 

 

 

 
Spojenie modernej gastronómie a historických priestorov zažijete v Reštaurácii Mária Henrieta. Vynikajúce jedlo si 

vychutnáte v pôvodných 200-ročných priestoroch so zachovanými pôvodnými piliermi a stropnými klenbami. 

Atmosféru dodávajú sklenené vitráže s ružami. 

 

 

 

 

 

 

 

Ak by ste mali záujem usporiadať školenie v atraktívnych priestoroch, môžete využiť školiacu miestnosť s kapacitou 

48 miest. V areáli je k dispozícii aj veľké parkovisko.  

Pre školy organizujeme prehliadky Medolandie, kde deti spoznajú zaujímavý život včiel a dozvedia sa o včelích 

produktoch. Exkurzia je spojená s prehliadkou Villy Apimed a podzemia, rozprávaním o zakladateľke rozária v Dolnej 

Krupej. Počas exkurzie deti prejdú okolo najväčšej kvapky medu a v obchodíku môžu ochutnávať z ponuky medov. 

Počas prechádzky v Rozáriu M. H. Chotekovej si môžu zahrať zábavno-náučnú hru a voľne spoznávať jednotlivé druhy 

ruží.  
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